
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ZÁBAVA – II. STUPEŇ 

1. a) Hilary Duff  
    b) Bar Rafaeli  

    c) Paris Hilton 

 

Poznáte celebrity jako děti? 

2. a) Whoopi Goldberg  
    b) Beyoncé   

    c) Oprah Winfrey 

 

3. a) Justin Bieber  

    b) Ben Affleck  

    c) Justin Timberlake 

 

4. a) Scarlett Johansson  

    b) Bar Rafaeli  

    c) Jennifer Aniston 

 

5. a) Paris Hilton  

    b) Madonna  

    c) Lady Gaga 

 

6. a) Kim Kardashian  

    b) Jennifer Lopez  

    c) Penelope Cruz 

 

7. a) Beyoncé   

    b) Nicole Richie  

    c) Hale Berry 

8. a) Miley Cyrus  

    b) Victoria Beckham  

    c) Nikki Reed 

 

Správné řešení: 

1a, 2b, 3c, 4b, 5c, 6a, 7b, 8a 

 

Rozčarování blondýny: 

„Dnes už nevěřím ničemu. Otevřela jsem  

dveře s nápisem Muži a byl tam jen záchod...“ 
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